

# OMAHA.

— POZOR! — Obrázky všeho druhu, špendlíky, fotografie spolehlivě vám zhotoví a obrázky světlí pan Jan Tuma, čís. 1213 Farnam ul., Omaha, za ceny velmi nízké. Doplatte mu a on vám ochotně poslouží. 45x4

— Krajane měli by pamatovat, že vždy čerstvé, světlé pověstí poltavské pivo dostanou u Franka Semeráda, chválně známého hostinského na 16. a William ul. Na skládě má pouze to nejlepší jakosti vína a jiné různé likéry. Chutný teplý zákusek stále připraven. Za vzornou obsluhu se vždy radí. 45x4

UPOZORNĚNÍ! — V poslední řadě schůzi západní lupy přijato bylo následovní usnesení: Vzhledem k tomu, že mnozí krajane hodlají navštívit světovou výstavu v St. Louis, Mo., ve dny Národních závodů Sokolských, pořádaných 4. srpna, a českého dne, pořádaného 6. srpna, zvolen byl užší výbor, jehož povinností bude zodpovídati všechny dotazy a zároveň mu uloženo, aby hledal získati co nejvíce jízd po dráze. Krajane ze všech končin státu našeho, kteří se chtějí výpravy této účastniti, jsou žádáni, aby co nejdříve uvědomili o tom výbor, neboť čím více nás bude, tím lepší dostane se nám výhod. Veškeré dotazy zodpovídati ochotně Joe Mik, Burlington Station, Omaha, Neb.

— Ve při slečny Emmy Hoskovcové z Bruna, Neb., proti Omaha & Council Bluffs Street Railway Co. vynesla porota minulou středu odpoledne po úradě 24 hodiny trvající rozsudek ve prospěch slečny Hoskovcové, přičkuví této \$2,100 náhrady. Jak jsme svého času sdělili, slečna Hoskovcová spadla s vozu pouliční dráhy a nebezpečně se zranila. Při neštěstí tom vymkula si též travle čelist, následkem čehož není s to rozmlňovati náležitě potravu a tím dle výroku lékaře zdraví její velice trpí. Toto bylo již třetí soudní líčení. Při prvním se porota nehodila a při druhém přiklula porota slečně \$4,000 náhrady, avšak soudce Fawcett rozsudek ten zrušil.

— V pondělí odpoledne zastavil se v Omaze p. Tomáš Tikalský z Verdigris, Neb., nalezající se na cestě do Chicaga, kde se hodlá zdržeti delší dobu. Pan Tikalský pohřbil dne 27. května věrnou chov svou, jež od vanc jež churavěla a vzdor všemožné pomoci lékařské dne 25. května skonala. Ztráta milované družky byla krutou ranou pro pana Tikalského, kterýž konečně na domluvu sestry své, pí. Kateřiny Smetanové, jež k smrtelnému ložku švakrovo své z Chicaga byla povolána a od té doby u bratra svého ve Verdigris diele, se odhodlal odjeti na delší dobu do Chicaga, ale i o bolestnou ztrátu svou alespoň trochu zapomení.

— Naši krajane neměli by zapomínat, že Frank Bten, jediný český expresák, vás nejen spolehlivě přestěhuje, ale i jinak může vám posloužiti. V nynějších parných dnech jest zajisté mnoho těch, kteří sobě rádi na kratší výlet do volné přírody vyjedou. Při té příležitosti nikdo rychleji ani levněji vám neposlouží. Váž jeho je velmi pohodlné pro dopravu výletníků zařazen. Na bližší podrobnosti ptejte se v čís. 1262 již. 14. ul. aneb v hostinci Francie a Vávry. 47—4

— Již přišli sobota, dne 2. července, večer uspořádán bude v Sokolovně a v zahradě společný ples Těl. Jed. Sokol a sboru omázkých Sokolůk a jak s námi zábavní výbor sdělil, bude to jeden z nejlepších plesů, jaké kdy v Omaze byly uspořádány. Po pohodli účastníků plesu, kteří tančí jen málo aneb vůbec netačí, upravuje výbor zahradu a jest prý již, že tímto praktickým zařízením zavděčí se velice přátelům a příznivcům čili bednoty. Při plesu tu účinkovat bude výborná uiová hudba a není pochyby, že se česká mládež v hojném počtu do zábavy dostaví. Vstupné 25c osoba.

## Společný letní ples uspořádá Těl. Jed. Sokol a sbor omázkých Sokolůk v Sokolovně a v zahradě v sobotu dne 2. července. Vstupné 25c osoba. Ulová hudba.

— Elegančně zařízený a bohatě zásobený obchod doutníkářský vlastní pan Václav Dušátko v čís. 1260 jižní 13. ul. Na skládě má velký výběr pěkných dýmek, špiček, importovaných tabáček, jakoli i velké zásoby tabáku kuflového, šupavého a švřávkového. Doutníky jeho jsou k dostání v každé solidní místnosti. 11

— Ve čtvrtek dopoledne odbyl se pohřeb vážené krajanky pani Marie Kašparové, která předminulá úterý ráno nejdříve smrti z rodianého kruhu byla vyrvána. Byl to jeden z největších pohřbů v Omaze kdy odobývaly. Súčastnili se ho četní příbuzenstvo hluboce zarmoucené rodiny, členky německého sboru Vlastislava, č. 29 ČJD, a členové úřadu Palacký, č. 1 ZČBJ., k nimž zanesla pani náležela, četa policie a obrovské množství obecnosti českého i jinonárodního. Pohřeb odobýval se z domu smutku, č. 1469 jižní 17. ul. Do místnosti, v níž vystavena byla tělesná schránka znesul ve skvostné rakvi, vmbstniti se mohli sotva nejbližší příbuzní rodiny, čestná stráž spolku a jen nepatrná část obecnosti. Místní duchovní Vp. Jan Vránek vykonal v domě smutku obřady, načež rakev s tělesnými pozůstatky vložena do pohřebního vozu a převezena do kostela sv. Václava, odkudž po vykonaných obřadech opět vnesena do pohřebního vozu a nastoupena cesta na Národní hřbitov. Neptehledná řada kočárů následovala za vozem pohřebním, v němž nebylo rakev téměř ani vidět pod množstvím nádherných věnců a skvostných květů. Na hřbitově vykonány nad mrtvolou znesul spoikové obřady jednoty Českých dam a Západní Česko Bratrské jednoty, načež rakev spuštěna do hrobu za tklivého ikání nejen členů rodiny, ale i četných účastníků pohřbu. Váženému příteli p. Fr. Kašparovi a ct. rodině jeho platí upřímné naše soustrast.

— Podp. Sokol Týř č. 1 uspořádá výroční výlet svůj v neděli dne 17. července do "Military Parku," kterýž se nalézá západně od Benson. Výletní místo to jest prý velmi krásné a zejména pro Omazany velice příhodné. Výbor zahájil již předběžné práce k výletu tomu.

— Nejoblíbenější stáčí blížních krajane, kteří mají cestu do města, stal se "The Boys' Home Saloon" na rohu 13. a Howard ul., jehož majitelem jest starý kováč p. Ant. Křeček. U něho zastane v každou dobu čerstvá a řízná Storzův ležák, jakož i ta nejlepší piva lahvová. Než nejen o říznosti, ale i o hladové staré se náš Toník. Výborný "lunch" teplý i studený k dostání jest po celý den. Pro ty, již jsou milovníky doušky říznějšího, opatřil Anton výborný štol "Benton" a lepšího doutníku nenajdete v žádném hostinci v městě. Krajane u venkova doporučujeme více "The Boys' Home Saloon" a podotýkáme, že pan Anton japonsce v hostinci svém netrpí. Telefon: A 2526. 47—4

— V neděli večer pořádan byl v Auditoriu poslední koncert proslulé Inesovy kapely. Návštěva byla slušná a obecenstvo po každém zdařilém čísle pěkného programu bouřlivým potleskem dávalo na jevo spokojenost svou s výkony účinkujících uměleckých sil. Jako vždy tak i tentokrát slavilo nedostizně umělci českého kornetisty pana Bohumíra Kryla pravé triumfy. Krásným solem svým "Farewell" uchvátil český mistr posluchačstvo a sotva že dozněli poslední ton kouzelného jeho nástroje, rozlehl se prostorou dvanou bouřlivý potlesk, kterýž potrvál tak dlouho, dokud prosivý umělec nezačal hrati znovu. Účvatné hry jeho nemohly se nadšené obecenstvo ani nasytiti a tak našemu mistru nezbylo, než přidati ještě číslo třetí. V odměnu dostalo se umělci skvostné kytičce od Pev. Odboru T. J. Sokol, jehož členové v hojném počtu přišli se rozloučiti a předním reprezentantem českého hudebního umění v Americe. Pan Bohumír Kryl zamluvil se uměním svým obecenstvu omázkému tak vřele, že slib jeho, že někdy na zimu uspořádá v Omaze koncert samostatný, přijat byl s velikou radostí. — Též i jiná čísla programu přiljalo obecenstvo nanejvýš vděčně a vřelě čekali Inesově i ostatním účinkujícím dostalo se plaché uznání. Hudební festival zakončen byl úspěšně v každém ohledu a přáním Omazánů jest, aby podobné uslechtilé zábavy dostalo se jim nyní častěji. V pondělí ráno odjela kapela Inesova do Lincoln, Neb., kdež po pět dní bude koncertovati.

— Ve čtvrtek po 2. hod. odpol. odobýval byl pohřeb John W. Hrocha, o jehož tragické smrti minule správu jsme přinesli. Též i ostatní pozůstatky zesnulého krajana převezeny byly do síni Metzovy, kdež shromáždilo se velké množství členů spolku řádů Omaha ČSPS. a Táborité ZČBJ., spolku ČSDPJ., Podp. Sokol Týř č. 1, Táboru Comenius WOV, a anglického spolku "Eagle" a velké množství obecnosti. Na to přikročeno k odobývání obřadů úředníky spolku, k nimž neobtěžili náleželi. Nejprve promluvil nad rakví p. Ant. Vaněk a za ním následovali pp. Kautský, Daniel, Svojtka a konečně p. A. Kotisko. Pěvecké kvarteto spolku Eagles zapělo veice krásné dvě písně, načež rakev s tělesnými pozůstatky zemleho vnesena byla do pohřebního vozu a dopravena v průvodu na nádraží B. & M. dráhy a odtud vlakem do Wilber, kdež v pátek uložena byla tělesná schránka Jana W. Hrocha k věčnému odpočinku. K pohřbu dostavili se bratři zesnulého p. Václav a Frank Hrocha: z Barnston, Neb., a Karel Hroch z Wymore, Neb., a ve Wilber mimo četné příbuzné a známé očekávali příjezd smutečnicku viaku staršíků matka a bratr zesnulého p. Josef Hroch. Pohřbu účastnili se též nešťastný Jan Hroch ml. a sice v průvodu policisty. Jan W. Hroch narodil se před 46 roky v Líbňovicích, kraj Plzeň v Čechách a ve stáří asi 4 let přijel do Ameriky a rodiči svými a bratrem Václavem, kterýž byl o dva roky starší. Usadili se nejprve v Monmouth, Iowa, a asi po 7 letech odstěhovali se do Saline okresu v Nebrascce a odtud později do Gage okresu, kdež se usadili na farmě. Zanechal zde manželku a dva syny, Jana a Karla. — Minulou středu odpoledne odobýval byl inkvest nad tělesnými pozůstatky Johna W. Hrocha v úřadovně koronera Brailleho a porota koronera po vylisování četných svědků vynesla rozsudek, že zesnulý přišel o život neomluvitelnou otcovraždou a že smrt přivoděna byla stelnými raami, způsobenými systémem Johnem M. Hrochem. V pátek ráno podal výpomocný okresní návladní Weaver na mladého Hrocha žalobu pro zabití a tento odkázán k distriktnímu soudu pod zárukou \$2,500. Na radu právního zástupce L. J. Piattého vzdal se obžalovaný předběžného výslechu.

— Výborná pověst českého spodu "u Štúpce" pronikla i do vzdálené vlasti staré a žoviální hostině Francie a Vávra májí z toho velikou radost. V Omaze ví již každý, že v hospodě "u Štúpce" možno se posilovati nejen výborným ležákem z proslulého pivovaru Schlitzova, barvy červené i bílé, ale i jinými nápoji říznějšími sorty též nejlepší. Vedle toho po celý den chutný zákusek a notná porce humoru také za něco stojí. Krajane z venkova učiní Omaze, když za pobytu svého v Omaze navštíví hospodu "u Štúpce", roh 13. a William ul. 17x

— Krajane, již potřebují dobrou práci zubařskou, nechtě se obrátit důvěrou na osvědčeného zubařského lékaře dra. Baileya, jehož úřadovna nalézá se v 3. poschodí Faxton Blocku, Omaha. 8—

— Nejstarším a proto také nejoblíbenějším hostincem v české Praze jest bez odporu hostinec, řízený po léta krajany pp. Sloupem a Krumlem na rohu 14. a William ul. Přiljďte do útulného hostince toho kdykoliv, vždy najdete tam četnou společnost a za nálevkou usmívavé tváře starých známých, pp. Adama a Prokopa. Kdo v hostině jich zastavil se jednou, ten přijme podruhé zase, neboť nikdy se mu nedostane lepšího "řofu" ani ochotnější obsluhy. Při hojném odobytu nemůže býti jinak, než že na čepu jest stále čerstvý řízný Metzův ležák a co se týče likéru a doutníků, tu dostanete to nejvíce zboží v trhu neboť Sloup a Krumel žádný "šmejdl" nekoupí. 23x4

— Krajane, již jsou milovníci výtečného moku Schlitzova a kteříž se chtějí výborně pobavit, měli by navštívit moderně zařízený hostinec "u Habru", s. z. roh 15. a William ul., v němž věvodí známý a oblíbený hostinský Karel Chleborád. Kromě toho poslouží vám šararantní Čarli nejlepšími doutníky, likéry, jakož i chutným zákusekem. 30—11

— František Janda, český pohrobůnk a balsamovač, má závod svůj v čís. 1235 již. 13. ul. Závod jeho, zásobený hojným výběrem rakví a obléků, jest otevřen ve dne i v noci. Číslo telefonu 2984. 33—

— Minulý týden vypluli šťastně v plstáv manželský p. Josef Vrána a pí. Anna Kiepeková. Jelikož nemohli na svatbu svou pozvati nesčetný počet přátel svých, odobývali veseliku svou v kroužku co nejvíce a tím se také stalo, že s gratulací svou novomanželům přicházíme trochu již pozdě.

— V pátek brzy a rána rozpozavala se nad Omazou prudká elektrická bouře, během kteréž elektrické udělo. V 3 hodin ráno zasáhl blesk komín na dvoupatrové budově p. J. Moutky, č. 1414 již. 13. ul. Obyvatel domu v době té pohřbeni byli ještě v lůžkách, a něhož probuzeni byli hrrozným rachotem padajících cíbeí. Část komínu, prorazivší strop, spadla do přístyku p. Fr. Pěchoty, bylilichu s dráhem poschodí, a jedna z cíbeí zasáhla spícího krajana do ruky a značně mu jí v lokti pohmoždila. Ostatní trosky nakupily se na podlaže pohřbeni ložka vydláženého p. Pěchoty. Blesk srazil i polický revolver, avšak na štěstí dalších pohrom nepůsobil. — Ve čtvrtek pozdě odpoledne usmrcen byl při obrábění 5 mil rápadně od Benson. Zanechal zde manželku a pět dětí.

— Dr. Bailey, zubní lékař, vrátil se ze svých prázdnin v pondělí dne 4. července.

**Zápis žáků**  
do České Svobodomyslné Školy odobývaná bude přilji sobota v neděli, 2. a 3. července, vždy v 5 1/2 hod. ráno. Rodiče, již přejí si děti své do české školy poslati, nechtě neopomenouti, že ji zapsati ve zmíněné dva dny, děti na pozdější přihlášení zřetel brán nebude a ony přijaty NEBUDOU. V úctě Výbor.

**Zprávy spolkové.**  
Myrta Camp, čís. 922 R. N. of A. odobývá schůzi svou přilji neděli, dne 3. července, ve 2 hodiny odp. v sokolovně. Důležitě jednání vyžaduje přítomnost všech členkyň.  
Kateřina Velechovská, taj.  
Česko-národní Hřbitovní Spolek odobývá důležitou schůzi přilji neděli, 3. července, v 8 hodin večer v spoikové síni v Hotelu Praha. Všichni členové jsou důtklivě žádáni, by na této schůzi podilili brai. Fr. Svoboda, taj.

**\$500**  
Koupí krásný lot, 4x111, na 20. ulici, zrovna již od Dorcas; dřížděná ulice, stoka, plyn, cihelný chodník. Ve splně zaplacené; 3 stopy nad ulici. Právě cena snížena se \$900 a dlouho nepotrvá. Pozeptejte se u nás na lot ten. 613 N. Y. Life. SWEET & BEST. Tel. 1472. 44

**Dokonale moderní**  
v každém ohledu omázký  
vzorný **KRUGŮV** pivovar.  
Pivo, jež máte rádi.  
Dokonale vyleželé a pasteurizované. Žádné pivo važené není lepší. Jedna zkouška přesvědčí. Objednejte nyní. Pamatujte, čtyři-dvě-nula. Toť číslo telefonu. Podržte je v paměti.  
Prodává se v jídelnách i bufetových voznech:  
**Fred Krug Brewing Co.**  
Telefon 420. Omázký vzorný pivovar. OMAHA.

**Výprodej pian za pravé snížené ceny.**  
**HAYDEN'S**  
Spolehlivý obchod.  
**Výprodej pian za pravé snížené ceny.**

**Za ceny, jež ochromí soutěž.**  
Nebo věc jest pravá. Nebo piana se prodávají, jak oznámeno.  
Následkem uzavření městských škol, hudebních akademií, kolejí a operních domů a příchodu sezony pro venkovské zábavy, bylo nám vráceno množství pronajatých pian, jak z vřelě uvedených veřejných ústavů, tak i od soukromých rodin, jež jsme dali mieučce pondělí do výprodeje, však  
několik skvostných cedných pian zbývá,  
jež hodlávě vyprodati tento týden, ale aby to byl určitě závěrečný týden tohoto bezpříkladného výprodeje pian, učinili jsme již veliké snížení cen minulého týdne. Pájdou rychle! CENA A JAKOST  
JEST NÁŠ DŮVOD!

Poslední týden	Následující obyčejné nízké ceny převládají:	Poslední týden	
1 Kingsbury—užívané—pájde za .....	\$95	1 Haynes—pájde za .....	\$83
1 Mansfield—otečové—pájde za .....	\$126	1 Cable—užívané pájde za .....	\$176
1 Bostonský výrobek—pájde za .....	\$133	1 Wegman—užívané 4 roky—pájde za .....	\$189
1 Vose & Sons—pájde za .....	\$157	1 Fisher—užívané 5 roků pájde po .....	\$255
1 Steger & Sons—pájde za .....	\$159	1 Franklin—užívané několik let—pájde po .....	\$195

**PODMÍNKY:** Naše piana se prodávají za hotové nebo po pláni na na mírné měsíční splátky.  
**ZÁRUKA:** Vaše peníze se vrátí v přiměřeně dlouhé době, nevytrvá-li písnio jak vyličenou.  
Režedavě závěrečný týden tohoto výprodeje pian za pravé snížené ceny.  
Pronajímáme nová piana.  
**HAYDEN BROS., 16. a Dodge ul., Omaha.**

**Vyslovení soustrasti.**  
Projevujeme tímto nejlhubší soustrast naši milému bratru a švakru našemu  
**Fr. Kašparovi**  
a šitkám jeho  
nad bolestnou a nenahraditelnou ztrátou vroněné milované manželky z matky.  
Kěl vlehovjvý čas, přátelé draží, zmírali nezměrný bol Váš.  
Jot. V. Kašpar a rodina.  
Omaha, Neb., 16. června 1914.

**Cackley Bros.**  
výhradní majitelé  
**Jackdawa a Pure Peter Samožitných kořalek.**  
Západní dodavatelé...  
**Roderick Dhu škotské kořalky, Escaperong a Virginia Dare vin Repsoldivých Kalifornských vin a pálenek.**

**"Malt Marrow"**  
Excelsior Springs, Mo.  
Sulpho-Saline a Regent minerálních vod Těž  
**"Abilena"**  
Jediné americké přírodní katarické vody.  
**CAKLEY BROS.**  
Importéři a velkoobchodní líhovárními.  
OMAHA, NEBRASKA.

**pekařský obchod**  
vlastní  
**Rudolf J. Kirchner**  
v čís. 1504 William ul.  
Krajané učiní dobře, když pečivo objednájí u Kirchnera. Zboží jest vždy čerstvé a chutné. Zitný chléb, rohlíky, koblihy a různé koláče, co se týče jakosti, nejsou k "bitování." O přilje krajané žádá  
RUD. J. KIRCHNER.  
**Dr. Geo. F. Šimánek**  
český lékař  
v čís. 1260 jižní 13. ul., Omaha.  
Úřadní hodiny v bytě: Od 2 do 5 odp., od 6:30 do 7:30 večer.  
Úřadovna v 3. poschodí McCague Bldg., 15. a Dodge ul.  
Úřadní hodiny zde: Od 9 do 11 hod. dop.  
Telefon v úřadovně 1842.  
Telefon v bytu 3769. 46

**Riley Brothers Co.**  
VELKOBOCHODNÍCI  
**Likéry a doutníky**  
Old Military Rye --- Diamond R Rye  
N. B. Archer Bourbon.  
1118 Farnam St. OMAHA.

**M. Wollstein & Co.**  
dobrého claretu lehkého červeného ..... vina ..... za 65c.  
Přineste vlastní svůj plucar a bude vás stát pouze 6oc.  
WOLLSTEIN & CO. INK.  
522-524 jižní 13. ul., Omaha, Neb.

Nejoblíbenější středisko Čechů z Omazy i venkova jest  
**Elegantně zařízený HOSTINEC**  
..... kveří vlastní .....  
**Jos. Novák, č. 424 již. 15. a Howard ul.**  
Vřelý Krugův "Cabinet" stále na čepu, jakož i nejlepší piva lahvová. Na skládě má pouze ta nejlepší vína. Jméno likéry a výborné doutníky. Chutný zákusek vždy po ruce.  
O nojnou přilje krajané žádá  
JOS. NOVÁK.

Moderně zařízený a těmi nejlepšími stroji opatřený  
**řeznický a uzenářský obchod**  
vlastní krajané  
**ANT. STEJSKAL A KAREL ČAKA**  
v čís. 2020 jižní 8. ul., Omaha.  
Krajané obdrží zde vždy čerstvé a jen té nejlepší jakosti maso všeho druhu. Výrobě uzenářského zboží jako frankfurtské uzenky, řízné vřelčné salámy a pod. věnována jest velká pozornost a příprava jich děje se za velké čistoty. Koupíte-li u nich jed nou, převeděte se, že nikde lepší zboží ani levněji neobdržíte. Za vzornou obsluhu se radí.  
48x4

**Nebraska Clothing Co.**  
Mužské zvláštní kalhoty.  
Zitřa můžete koupiti mužské velmi dobré kalhoty při úspěšně co do ceny. Tyto ceny, jež čítáme, zahrnují v sobě rozhodně výběr kalhot, jejich cena jest o 25 až 40 procent větší, než jak jsou markovány.  
**Kalhoty zvláštní.**  
1,000 párů mužských kalhot z různých látek, stříbených a zhotovených dobrým způsobem, ceny \$2 50  
a \$3 00, pájdou po ..... **\$2**  
800 párů mužských pěkných kalhot z worstedů, kašmírů a cheviotů velmi dobré jakosti, mající cenou \$4 00, pájdou po ..... **\$3**  
600 párů mužských kalhot z worstedů, kašmírů a cheviotů, výborné jakosti, velmi vkusných a modních vzorků majících cenu \$5, pájdou po ..... **\$4**

**BRANDEIS BOSTON STORE & SONS**  
**Velké vyčist'ovací výprodeje**  
jsou nyní v proudu v každém odboru našeho velikého obchodu. Musíme se zbaviti našich nesmírných zásob. Ničeho nebude ušetřeno. Každý kousek letního zboží markován jest pod cenu. NAVŠTIVTE  
**BOSTON STORE**  
KDYŽ JSTE V OMAZE.  
Vždy největší výběr.

**Riley Brothers Co.**  
VELKOBOCHODNÍCI  
**Likéry a doutníky**  
Old Military Rye --- Diamond R Rye  
N. B. Archer Bourbon.  
1118 Farnam St. OMAHA.

**M. Wollstein & Co.**  
dobrého claretu lehkého červeného ..... vina ..... za 65c.  
Přineste vlastní svůj plucar a bude vás stát pouze 6oc.  
WOLLSTEIN & CO. INK.  
522-524 jižní 13. ul., Omaha, Neb.

Nejoblíbenější středisko Čechů z Omazy i venkova jest  
**Elegantně zařízený HOSTINEC**  
..... kveří vlastní .....  
**Jos. Novák, č. 424 již. 15. a Howard ul.**  
Vřelý Krugův "Cabinet" stále na čepu, jakož i nejlepší piva lahvová. Na skládě má pouze ta nejlepší vína. Jméno likéry a výborné doutníky. Chutný zákusek vždy po ruce.  
O nojnou přilje krajané žádá  
JOS. NOVÁK.

Moderně zařízený a těmi nejlepšími stroji opatřený  
**řeznický a uzenářský obchod**  
vlastní krajané  
**ANT. STEJSKAL A KAREL ČAKA**  
v čís. 2020 jižní 8. ul., Omaha.  
Krajané obdrží zde vždy čerstvé a jen té nejlepší jakosti maso všeho druhu. Výrobě uzenářského zboží jako frankfurtské uzenky, řízné vřelčné salámy a pod. věnována jest velká pozornost a příprava jich děje se za velké čistoty. Koupíte-li u nich jed nou, převeděte se, že nikde lepší zboží ani levněji neobdržíte. Za vzornou obsluhu se radí.  
48x4

**VYMKNUTÍ**  
rheumatismu, neuralgii, atd.  
DRA. RICHTERA vytvořil  
**"KOTVOVY"**  
**PAIN EXPELLER.**  
Pravý je ochrannou značkou "Kotva."  
Kotva a mezikružní křižník jsou výslovně  
New York, 3. října 1897.  
Dra. Richter, KOTVOVÝ PAIN EXPELLER obdržel dvojnásobnou cenu za vynález svého rhuematismu a bolestného onemocnění udu bicyklistů.  
36 ZLATÝCH a VYZNAMENÁNÍ.  
Odpovědný: mezikružní křižník, kotva a mezikružní křižník, dvojnásobně, atd.